高纯锆管 氮化铬粉 硼铁合金磁材用硼铁

产品名称	高纯锆管 氮化铬粉 硼铁合金磁材用硼铁
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

北京兴荣源供应高纯锆管 氮化铬粉 硼铁合金磁材用硼铁

, 北京兴荣源致力于高纯五氧化二铌、CVD蒸发镀膜锆粒、硬质合金碳化钼粉的研发和供应制造。

主营业务为99.95%高纯铪、铬棒,多弧靶坯料、喷涂氧化铬粉,是一家开拓,务求勤奋的企业。

严格要求与管理:

坚持"用心做好每一件事,用信心迎接每个挑战"的宗旨,努力创造"机构专业化、管理决策专业化、 管理方法规范性、工作中程序化交易、规范化"的发展规划,北京兴荣源坚持不懈以市扬为导向性。

高纯锆管 氮化铬粉 硼铁合金磁材用硼铁 ,目前在售产品介绍:

铌合金:铌锆合金、铌钛合金颗粒、铌钼合金; 锰系列:电解锰片、微米级锰粉、超细锰粉; 铪制品:高纯铪靶坯料、铪带、高纯铪棒。

选择我们,细心对待:

打造互联网直购模式,杜绝中间代理的层层加价;快捷物流,货物配送有保障;质量有保障:拥有产品生产线,从原料源头到产品交付给用户,全流程跟进、侧试、评价,保障产品性能稳定;快速响应服务,下单当天交货。

高纯锆管 氮化铬粉 硼铁合金磁材用硼铁 , 搜索引擎"北京兴荣源", 产品不再难了。